Assolvimento obbligo pubblicazione informazioni ex art. 1 c. 125 LEGGE 4 agosto 2017, n. 124 Legge annuale per il mercato e la concorrenza - Pubblicata nella Gazz. Uff. 14 agosto 2017, n. 189.

Anno riferimento 2023

Denominazione ente ricevente: ADUSBEF Puglia Codice fiscale ente ricevente: 93071460757

Finanziamenti pubblici ricevuti da Adusbef Puglia nell'anno 2023:

ENTE EROGANTE	CONTRIBUTO		DATA INCASSO	CAUSALE
Regione Puglia	€	2.333,33	07/04/2023	PROGETTO Regione Puglia "Buono a sapersi" nel Programma regionale di iniziative a vantaggio dei consumatori 2022 – 2023
ASSOCIAZIONE ISTITUTO PUGLIESE PER IL CONSUMO	€	4.625,00	11/04/2023	DGR 1794/2019 denominato "AlimentiAmo l'ambiente" nell'ambito dell'intervento n.4 del programma regionale "PugliaInformAlimentazione2"
Regione Puglia - quota erogata da Confconsumatori	€	2.627,95	15/06/2023	programma generale della Regione Puglia finanziato dal Ministero dello Sviluppo Economico, ai sensi del Programma generale della Regione Puglia, finanziato dal MISE ex DM 10.08.2020."
Regione Puglia	€	17.110,00	31/08/2023	Intervento Sportelli per i consumatori del programma generale della Regione Puglia finanziato dal Ministero dello sviluppo economico ai sensi del D.M. 10.08.2020"

Lecce li 27 giugno 2024

Pubblicato su www.adusbefpuglia.it